

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Rady 2014/24/WPZiB z dnia 20 stycznia 2014 r. w sprawie wykonania decyzji 2012/642/WPZiB dotyczącej środków ograniczających skierowanych przeciwko Białorusi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 16 z dnia 21 stycznia 2014 r.)

Strona 33, załącznik:

zamiast: „W załączniku do decyzji 2012/642/WPZiB pozycja nr 210 otrzymuje brzmienie:”,

powinno być: „W załączniku do decyzji 2012/642/WPZiB pozycja nr 199 otrzymuje brzmienie:”.

Strona 33, załącznik, tabela, kolumna pierwsza:

zamiast: „210.”,

powinno być: „199.”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 699/2014 z dnia 24 czerwca 2014 r. w sprawie projektu wspólnego logo umożliwiającego identyfikację osób oferujących ludności produkty lecznicze w sprzedaży na odległość oraz w sprawie technicznych, elektronicznych i kryptograficznych wymogów umożliwiających sprawdzenie autentyczności wspólnego logo

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 184 z dnia 25 czerwca 2014 r.)

Strona 6, art. 3 akapit drugi:

zamiast: „Przepływ informacji między stronami internetowymi uprawnionymi lub upoważnionymi do oferowania ludności produktów leczniczych w sprzedaży na odległość w drodze usług społeczeństwa informacyjnego a stronami internetowymi zawierającymi krajowe wykazy jest odpowiednio zabezpieczony.”,

powinno być: „Przepływ informacji między stronami internetowymi osób uprawnionych lub upoważnionych do oferowania ludności produktów leczniczych w sprzedaży na odległość w drodze usług społeczeństwa informacyjnego a stronami internetowymi zawierającymi krajowe wykazy jest odpowiednio zabezpieczony.”.
